HaTtuuk notoka FlexFlow

PF20H

[MrneHnyeckuii 4aTymk NoToKa / KanopuMeTPUYECKUIA pacXodoMep
PF20H-11.010.####.20.#.0000.0

OCHOBHbIe XapakTepuUuCcTuku

= [ns CUM-npoueccos npu Temnepatype go +150 °C 6e3 orpaHuyeHus
o BpeMeHu

= aroTaBnmBaoTCs C NOGLIMU TUMAMMW TMTMEHNYECKUX NPUCOeaNHEHWNIA
= lamepeHune pacxofa v TemnepaTypbl Npy MOMOLLY OOHOTO AaTymnKa

= KOMNaKkTHOCTb W HaEXHOCTb

= QcHalLeHbl NpoTokorioM obmeHa AaHHbIMK 10-Link

(EFTIFED

TexHUYecKMe XapaKTepUCTUKU
AkcnnyaTauMoHHble XapaKTePUCTUKN
Bpemsi peakuum npu <10c
nepenage Temneparyp

Makc. norpeluHocTb
N3MepeHns

+2 % FSR, nsmepenue notoka
+ 8 cm/c, usmepeHue notoka
+1°C, nsamepeHve Temneparypbl
nnotoka >0 cm/c

[nanasoH namepeHusi, NOTOK 10 ... 400 cm/c
[nana3oH namepenus, -25...150 °C
TemnepaTtypa

Bpewms peakuun T90 <5c

YcnoBusa TeXHONMOrn4ecKoro npowecca

-25 ... 125 °C, namepeHue notoka
-25...150 °C, n3mepeHue TemnepaTtypsbl
n notoka > 0 cm/c

Cwm.pasgen "Ycnosus akcnnyataummn”

TemnepaTypa npouecca

[asneHuve npouecca
TexHonornyeckoe npucoeanHeHme

Cwm. pasgen "Pasmepb!”
ITroboe, cBepxy, cHK3y, cOoky
MaTtepwman koHTakTHol Yact AlISI 316L (1.4404)

BapvaHTbl npycoegnHeHns
MoHTaxHoe nonoxeHue

LLlepoxoBaTtocTb noeepxHocTn Ra < 0.8 Mkm
KOHTaKTHOW YacTn

YcnoBus okpyxaloLen cpeabl

TemnepaTypa -25...80°C
oKpyatoLen cpeapl
TemnepaTypa xpaHeHus -25...80°C
Knacc sawmtbl (EN IP 67
60529) IP 68, 30 MMH. @ 1 mH20
IP 69K ,c cooTBeTCTBYIOLWMM Kabenem
BnaxHocTb <100 % RH, gonyckaeTcs koHAeHcauus

OnekTpuyeckuii paspsa
(EN 60068-2-27)

30 r/ 11 mc, 6 MMNYNbCOB Ha OCb U
HanpaBneHue

YcnoBus okpyxaroLiein cpeabl

Konebanus (cuHyconpanshble) 59 (10 ... 2000 Iy)

(EN60068-2-6)
BbixogHow curHan

TOKOBbIV BbIXO4, 4...20mA
Bbixog no HanpspkeHuto 0..10B
Tun BbIXOAA Lndpposon
NPN
PNP

AKTUBHBI BbICOKUN

AKTVBHbBIA HU3KUIA

HopmanbHo 3amkHyTbIl (NC)
HopmanbHo pa3omkHyTbI (NO)

TNornyeckas cxema
nepeknoYeHmnst

[MapeHne HanpskeHns < 2 B, KOMMYTaLNOHHbIN BbIXOA

HomuHanbHbIN TOK makc. 100 MA

OcCTaTouYHbIN TOK < 250 MKA

3a|.|.u/|Ta OT KOPOTKOro 3amMblkaHuA Ectb

WHTepdeiic 10-Link 1.1

Kopnyc

Twun KomnakTHbIl n3mMepuTenbHbIi npeobpasoBaTtens

[abapuTHble pa3mepsbl Cwm. pasgen "Pasmepb!”

Martepuan HepxaBetowas ctanb
AnekTpuyeckoe coeanHeHue

Pasbem M12-A, 4-pin
AnekTponuTaHue

HanpsixeHvne nutaHma 12 ...32B nocr.Ttoka,c2x4 ... 20 MA

18 ... 30 B nocrt.TOKa , ¢ |IO-Link
[oToBHOCTBL K paboTe npm

NOAKNKYEHUN NNTAHNA 10¢c » MaKc.
3awwTa oT 0bpaTHOM nonsipHocTn Ectb

CooTBeTcTBUE TpeGOBaHMﬂM U paspelueHus

Mvruena cooTBeTcTByeT FDA
EHEDG EL Knacc |

Onucanue — PF20H

Ctpannuyal us 5


https://www.baumer.com/p/36424

Baumer

Passion for Sensors

Oatumk notoka FlexFlow

PF20H

[MrneHnyeckunii 4aTymk NoToka / KanopuMeTPUYECKUIA pacXodoMep
PF20H-11.010.####.20.#.0000.0

Ycnosus JKcnnyaTauuu

TexHonorn4yeckoe npucoeguHexHune
G 1/2 A TMIIMEHWYECKMA

BHC 3A DN 38
Tri-Clamp @ 34.0
Tri-Clamp @ 50.5
Tri-Clamp @ 64.0

DIN 11851 (coeguHeHWe nog MOMOYHYIO rainky), DN 25
DIN 11851 (coeguHeHne nog MonodHyio ranky), DN 40

DIN 11851 (coequHeHne nod MONOYHYHO raiiky), DN 50

Varivent® DN 25; 1" ( Tun F), @ 50
Varivent® DN 32 ... 125; 1 1/2" ... 6" ( Tun N), @ 68

Pa3mepbl (Mm)

@ 27

M12x1

:

60,2

12,3

93,1

71,5

? 253
? 50,5

B01-B013
BHC 3A DN 38
[OnwvHa 3oHpa 32 mm (BCID:BO1)

12|
-
L=

7

=
—

37
1078

50

A03-A035
G 1/2 A rurmeHunyeckmin
OnuHa 3oHaa 50 mm (BCID: A03)

57,2

BCID

M12x1

60,2

123

A03
BO1
Ccoz2
Co4
C05
DO1
D03
D04
Vo1
Vo2

89,5

11,1

@ 50,

@ 25,

3
5

B01-B015
BHC 3A DN 38
OnuHa 3oHaa 50 mm (BCID: BO1)

@27

M12x1

DIN 32676/1SO 28¢

L0 |

234

C02-C023

Tri-Clamp

34.0

OnuHa 3oHaa 32 mm (BCID: C02)

HasneHue npouecca (6ap)

-1...100
-1...68
-1...68
-1...68
-1...68
-1...40
-1...40
i frr
-1...16
-1...16

¢ 21
Mz x1
+ 1 [T
I
:!t —T
g 'J X3
D 1
612
A03-A031

G 1/2 A rurneHn4eckni

OnuHa 3oHaa 16.4 mm (BCID: A03)

60

1

26

DIN32676/1SO 2852

@435

@ 50,5

C04-C043

Tri-Clamp & 50.5
OnuHa 3oHaa 32 mm (BCID: C04)

Ra 0,8

ww.baumer.co

Onucaxune — PF20H

CrtpaHuua 2 us 5


https://www.baumer.com/p/36424

Ba U mer Oatumk notoka FlexFlow
Passion for Sensors PFZOH

[MrneHnyeckuii 4aTymk NoToKa / KanopuMeTpUYECKUIA pacXodoMep
PF20H-11.010.####.20.#.0000.0

Pasmepbl (Mm)

@27

@21 @27 M12x1
M12x1

Ra0,8 Vv m* I 1
& - o 7
C,‘%ﬁj R ot T < 3
1 & °
26
om oo J 26 26
64 "Das 256
C05-C055 D01-D013 D03-D034
Tri-Clamp @ 64.0 DIN 11851 (coeanHeHwne noa DIN 11851 (coeanHeHnne noa
[OrnuHa souga 50 mm (BCID: C05) MornoyHyto raiky) DN 25 MonouHyto raiiky) DN 40
OnuHa 3oHaa 32 mm (BCID: DO1) [OnuvHa 3oHaa 36 mm (BCID:
D03)
¢ 27 o 27
@27 W M_12_)g_11

M12x1

2
2
1
-

P o~
= 3
N
o
©
¥
52 - &

T T
r e b6

14

73
2
50

50

nmﬁsﬁ% ® . q Ld
68,5 ¢ 53 [o25]
9 6 L ® 66 _
D04-D045 V01-V013 V01-V015
DIN 11851 (coegnHeHwue nog Varivent® DN 25; 1" (Tun F) Varivent® DN 25; 1" (Tun F)
Moro4Hyto rainky) DN 50 50 @50
OnuHa 3oHaa 50 mm (BCID: D04) OnuHa 3oHpa 32 mm (BCID: VO1) OnuHa 3oHaa 50 mm (BCID: VO1)

Onucatue — PF20H Crpanuua 3n3 5


https://www.baumer.com/p/36424

: Ba U m er Hatuuk notoka FlexFlow
Passion for Sensors PE20H

[MrneHnyeckunii 4aTymk NoToka / KanopuMeTpUYECKUIA pacXodoMep
PF20H-11.010.####.20.#.0000.0

Pasmepbl (Mm)

¢ 21 ¢ 21
M2x 1 Tjui
1 [ f [T
vV

o R @/’U’ 2
@ 6 @ 64
(O3] o N

- CES - L XA i
V02-V023 V02-V025
Varivent® DN 32 ... 125; 1 1/2" ... 6" (Tun N) Varivent® DN 32 ... 125; 1 1/2" ... 6" (Tun N)
68 68
OnuHa 3oHaa 32 mm (BCID: V02) OnuHa 3oHaa 50 mm (BCID: V02)

Onucarme — PF20H Crpanvua 4 ns 5


https://www.baumer.com/p/36424

Baumer

Passion for Sensors

PF20H

Oatumk notoka FlexFlow

[MrneHnyeckuii 4aTymk NoToKa / KanopuMeTpUYECKUIA pacXodoMep
PF20H-11.010.####.20.#.0000.0

3neKTpMHeCKoe coeaunHeHue

JKBMBanNeHTHasa cxema
Vs

BbixogHOM curHan
AHanoroBbIf BbIXo4

+

lout 1
o 4...20 mA

4 ... 20 MA, 3X-MPOBOAHBLIN (MOTOK) lout 2
4 ... 20 MA, 3x-NpoBoaHbIN (TemMnepaTypa)

GND (0 V)
MporpamMmmupyembIi BbIXof i
3aBoackue HaCcTPOVKM NP NOMOLLM sw1
nHTepdeinca 10-Link
10-Link e

out

4 ... 20 MA, 3x-NPOBOAHBII

GND (0 V)

+

Vs
MporpammupyemMblit Bbixog,

KoHdurypaLusa HacTpamsaeTcs @105
3aKa34nKom

10-Link
0...10B 3x-npoBoAHbIN

c

lout

7]

oGND(OV)

+

Vs

MporpaMmmupyembiit BbiIxoq
KoHdurypaums HacTpansaeTcs
3aKas4ukom

10-Link

PNP

SW1

sw2

GND (0 V)

+

Vs

MporpamMupyemMblit BbIXoa

KoHdurypaums HacTpansaeTcs e
3aKas4uKom
10-Link
NPN

SW1

Swz2

GND (0V)

MporpamMmmMmupyembii BbIXO4
KoHdurypaums HacTpansaeTcs
3aKas3ymkom

10-Link

LindppoBson (AByxTaKTHbIN)

OnekTpuueckoe

coefiMHeHne

DYHKUUA
+Vs
lout (noTok)
lout (Temneparypa)
GND (0 V)
3asemneHwe kopnyca

+Vs
SW1 (I0-Link)
lout
GND (0 V)
3asemneHue kopnyca

+Vs
SW1 (10-Link)
Uout
GND (0 V)
3asemneHue kopnyca

+Vs
SW1 (I0-Link)
Sw2
GND (0 V)
3asemMneHue kopnyca

+Vs
SW1 (10-Link)
Sw2
GND (0 V)
3asemneHwe kopnyca

+Vs
SW1 (10-Link)
SwW2
GND (0 V)
3asemneHue kopnyca

Ha3HauyeHue KOHTaKTOB

1
2
4
3

PesbboBoi pasbem

N B -

3
Pe3bboBoit pasbem

N A=

3
Pe3b60BoM pasbem

N A=

3
Pe3bboBoit pasbem

N A -

3
Pe3b6oBoI pasbem

N B -

3
Pe3bboBoM pasbem

ww.baumer.co

Onucaxune — PF20H

Ctpannua 513 5


https://www.baumer.com/p/36424



